Tpenaxep «IIpocreliune TPHIOHOMETPHYCCKHE YPABHEHHA)

10xcaacc. Tema: «lIpocTeiimme TPHIOHO-
METPHYECKHe YPABHeHI.
Kapmouxa M 1
PemlHTh VPABRHCHHA
1. cosx-2=0

r
2 coslx=-X=

3. 2sinx+~2=0
4. sm3x=0
5. 3tgdx-3=0

10knace. Tema: «llpmdmrrplmn- l
METPHYIRCKHE YDARHEHIA»,
Kapmouxa M 2
Pemmuts yparnennsn:

1. tgx+2=0

: ctg23=—?

. 2sinx-v/3=0
. cos2x=0

3tgix=y/3tgx=0
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MeTpHYeCKHe YPABHeHIS».
Kapmoura V¢ 3

PemuTs YpaBHSHHN:

1. cosx+2=0

2. sin3x=—

3. 2cosx+1=0

4. sindx=0

5. Btg2x+1=0

10x3ace. Tema: «JIpocreimme TPHIORO- 1 10xnacc. Tema: «fIpocTeffmme TPHIoHO-

MeTPHYeCcKIe YPaBHEeHI»,

Kapmouxa Ne 4
Pemnts ypasnesnus:

1. ctg2x+4=0
2. cos3x=-%

. 2sinx+/3=0
. ms{—"—‘o

3tg*x-tg2x=0
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10x3acc. Tema: «Hpau'ﬁltnqmmm—
METPHYECKHE VPABHeHHTY.

'thmm.ﬂ!.f
SITHTE VPAEHCHHN:
1. cosx+3=0

v3
2 tg2x= =
3. 2cosx—+/3=0
4. smdx=0

5. 2tgx+3tg*x=0

10xaace. Tema: «IIpocTeilmme TPHIOHO-
METPpHIECKHE YPAEHEHHRAY.
Kapmoura XNe 7
Pypmm
1. m—=l

Zwsh-l-H

3.
4.
5.

| T0xnacc. Tema: «llpocrelinnie TPHTOHO-

| MeTpHYecKIIe YPABHEHHUD?,
Kapmouxa Ne 6
Pemurs ypaenenna:

1. sinx+2=0

' 2
3. 2cosx—2=0
4. cos>x=0
5. 3tg2x+1=0




